

# 不畏高温“烤”验 带电作业保供电

## 黄岩供电有限公司打好迎峰度夏攻坚战

### 电力快报

本报讯(通讯员 蔡婷)8月8日上午,台州旗隆万豪酒店公寓200千伏临时用电改为400千伏正式用电,为确保周边居民生活用电不受影响,黄岩供电有限公司组织人员对东路迎春10千伏线进行带电作业。

上午8时30分,黄岩供电有限公司带电作业班和辖区供电所检修人员全部就位。在金带路改造现场,2名带电作业人员披上3公斤重的绝缘披风,戴上绝缘手套和帽子,登上绝缘斗臂车缓缓向18米高压线靠近。他们的任务是将原先酒店公寓的200千伏临时用电改为400千伏的正式用电。作业人员首先在高压线上铺上绝缘布和绝缘毯,然后在线路上安装真空开关跟电缆。随后,西澄供电所两名工作人员爬上电线杆拆除旧的变压设施,并等待安装新的设施,随着

时间的一点一点过去,整个作业在有序地进行中,而此时,地面的温度也随之不断升高。

黄岩带电作业班班长陈宏达告诉笔者:“现在温度计显示有40多度了,上面的电杆机、横担,温度估计已经达到50多度了。”

上午10时许,在太阳的炙烤下,电力工人们汗如雨下,只能通过绳索递上来的两瓶矿泉水解渴、降温,但是大家依然配合默契。又过了30分钟左右,作业人员从作业车上缓缓下降,当他们回到地面,脱下披风手套时,大量的汗水从绝缘手套里倒了出来。

“目前作业最大的困难就是天气热,容易造成作业人员心慌、胸闷,导致中暑。”陈宏达说,为了应对高温天气,带电作业施工前负责人都会带上藿香正气水等防暑必备品,确保作业人员在现场出现问题能及时得到救治。

今年入夏以来,黄岩供电有限公

司为避免因停电检修等原因影响用户正常用电,尽可能采用带电作业方式开展工作,7月份至今,黄岩供电有

限公司带电作业班已经实施了带电作业147次,累计减少停电用户10000户。



(图片来源于网络黄岩供电有限公司)

# 以案为鉴 警钟长鸣

## 区信访局组织党员干部观看警示片《警钟长鸣》

本报讯(通讯员 周逸婷)近日,警示教育系列专题片《警钟长鸣》第一期《当官就不要发财》节目在浙江教育科技频道等播出,区信访局积极组织党员干部收看。

本期节目讲述的是台州市原副市

长陈才杰的堕落轨迹,其惨痛教训发人深省。观看专题片后,区信访局开展集中讨论活动,深刻剖析陈才杰典型案例,警示教育党员干部特别是掌握权力的领导干部,要正确对待权力、行使权力;时刻牢记手中的权力是人民赋予的,权力

的大小与为人民服务的责任是密切相联的,这个权力只能用来为人民服务,为人民谋利益,绝不能用来作为谋取个人和小团体私利的资本;要坚定不移地维护人民群众的合法权益,无私无畏地同一切损害群众权益的现象作斗争。

党员干部纷纷表示,在今后的工作、生活中,将努力工作,尽职尽责,秉公行事,自觉地做到一切以人民利益为重,经受住名、利、权、位的考验,面对物质利益的强烈诱惑,不沾不染,保持一个共产党员的公仆本色。

### 水利之声

# 严格程序 规范管理

## 区水利局开展水利工程项目法人质量与安全管理培训

本报讯(通讯员 胡兆峰)近日,区水利局开展水利工程项目法人质量与安全管理培训,规范从业人员质量安全管理行为,促进质量与安全首要责任落实,提升项目法人建设管理水平。全区已建和在建水利工程项目行政责任人、技术负责人和水利管理单位责

任人等七十余人参加此次培训。

培训邀请原区水库管理站站长陈正荣授课,他对水利工程建设基本程序、质量与安全监督流程、项目法人主要职责、水利工程安全生产管理和施工质量管理等业务工作进行了详细的讲解,同时,结合工作实际和

水利工程案例对学员的提问逐一进行了解答,以深入浅出的分析和幽默风趣的语言赢得了在场学员们的阵阵掌声。

参训人员纷纷表示,此次培训内容案例丰富、图文并茂,条理清晰,通过培训,让他们对质量和安全管理工

作的重要性有了新的认识,对质量和安全管理责任、标准、规范有了新的理解,下阶段,他们还将用培训学到的知识解决工作中遇到的实际问题,推动水利工程质量和安全管理工作规范化、制度化、程序化,确保工程质量和投资效益。

# 中国农业银行黄岩支行举办经济形势分析报告会



本报讯(记者 许扬姿 通讯员 杨奕琪)8月7日下午,中国农业银行台州黄岩支行举办“新时代、新经济、新机遇”经济形势分析报告会,

满足高端客户资产升值需求。

报告会特邀国内知名世界政治经济研究专家张庆安对当前国际经济形势、贸易战大背景、企业未来发展方向进行阐述分析。报告会上,张庆安以“逆全球化背景下中国宏观经济,探寻企业转型升级之路”为主题,用中西交汇、时空交融的纵横

的解读方式,对国内外经济形势进行了解析。通过美国战略收缩、中国战略扩张、中国内政建设、中美全球化博弈、人民有信仰国家有希望五大方面使客户进一步了解企业宏观经济形势及政策,同时结合我区企业情况,建议企业加强产品升级和创新力度,在信息产业、新材料、空间智

能、新能源、新能源汽车、生物制药六大高新产业集群做配套产业链,分享下一阶段高速增长的投资机会。

“张老师的课前瞻性非常强,听完后豁然开朗,不仅有关于中国宏观经济政策的解读,又为我们企业的发展指明了方向,很有指导意义。”听完报告会,黄岩模具行业的企业主小张说。

# 全区基层统战工作推进会召开

本报讯(记者 缪安娜)8月9日上午,全区基层统战工作推进会召开,学习贯彻区委十三届五次全会精神,总结交流上半年基层统战工作,部署下阶段基层统战重点工作任务。区委常委、统战部长潘禹斌参加。

记者从会上获悉,今年上半年,全区统战系统以“同业对标、走在前列”活动为载体,紧扣破难攻坚项目和“十件大事”,在加快城市和产业同步转型,实现跨越发展中充分发挥了统一战线凝聚人心、汇聚力量的优势和作用。

下阶段,全区统战系统还将紧紧抓住乡村振兴的重大战略机遇期,积极探索完善乡镇街道统战工作“一纲四目”模式,为乡镇街道统战工作开拓资源、积蓄能量,凝聚人气,最大程度激活基层统一战线法宝力量。

会上,北城街道、新前街道围绕如何做好基层统战工作作了典型发言。在听取发言后,潘禹斌对上阶段全区19个乡镇街道的统战工作完成情况表示肯定。他指出,各乡镇街道要进一步增强使命担当,着力树立标杆、补齐短板、实现赶超,不断开创我区统战工作新局面,为推动黄岩高质量发展贡献统一战线智慧和力量。

潘禹斌指出,要强化党委主体责任,以大统战格局提供组织保障;要强化乡贤统战工作,以引导乡贤共助力乡村振兴;要强化基层协商民主工作,以开放精准协商推进民主科学决策;要强化“一庙一故事”工程,以重塑民间信仰价值促进社会和谐稳定;要强化基层商会建设,以“四好”规范化建设服务非公经济“两个健康”。

# 中医诊所医疗废物“外流”被处罚

本报讯(通讯员 李健)近日,区卫生监督所开展医疗废物处置专项检查,检查发现我区两家中医诊所存有医疗废物混入生活垃圾等没有规范化处置的情况。

“医疗废物是具有较大危害的废弃物,按照国家规定需要集中无害化处置。目前,我区医疗卫生机构已基本实现医疗废物规范化处置,但部分开设针灸诊疗项目的中医诊所由于意识淡薄,医疗废物‘外流’风险大,是监管上亟待消除的‘盲区’。”区卫生监督所执法人员说,中医执业虽大放开,实行备案制,不受《医疗机构设

置规划》限制,但医疗废物不得自行处置,应实行分类管理,明确标示,使用符合要求的专用袋及容器,与医疗废物集中处置单位进行交接登记,记录单至少保存3年。

区卫生监督所执法人员对未规范化处置医疗废物的中医诊所分别下达了卫生监督意见书,责令限期整改,并进行了立案查处。目前,两家诊所均已整改完成。

下阶段,区卫生监督所将继续排查我区中医诊所医疗废物处置情况,力求我区医疗废物规范化处置实现全覆盖。

# 市民反映行道树有虫患 园林部门及时喷药灭虫

本报讯(通讯员 金美琪)夏季天气炎热,是树木病虫害的高发期。近日,市民徐女士向区园林绿化养护事务中心来电反映行道树虫患严重的问题。徐女士说:“黄椒路外东浦停车场到煤气公司这一段路,行道树上有很多虫子,经过时会有虫子掉下来,影响行人出行。”

区园林绿化养护事务中心接到市民反映后,迅速安排工作人员进行实地了解。在查明情况之后,该中心采用喷药灭虫的方式对树木进行“治疗”,目前,老黄椒路段两侧的行道树

已完成喷药灭虫工作。

据悉,该中心每年都会组织绿化养护工人对城区的行道树进行喷药治虫,今年6月底以来,该中心对城区青年路、劳动路、天长路、九峰路、塔院头路、金带路北段等道路两旁的行道树进行了喷药作业。绿化养护科副科长张扬说,下阶段,中心将组织相关人员定期对该路段树木进行维护,解决困扰居民的虫患问题,同时,会组织工作人员对城区其他路段的树木进行巡查,做到早发现早治疗。

# 北院线黄岩桥至仙浦汪村大中修工程有序推进



本报讯(通讯员 戴琳倩 林辉辉)连日来,在北院线黄岩桥至仙浦汪村大中修工程施工现场,摊铺机、压路机等各类机械有序地操作着,现场工人穿梭忙碌,自7月28日,北院线黄岩桥至仙浦汪村开始大中修以来,该项工程进展顺利。

北院线为城区重要交通道路,道路两侧多为厂房,重车交通量较大,运营多年以来,出现了多种路面病

害,最主要病害为纵横向裂缝、块状裂缝、松散、龟裂等。为确保路况的稳步提升,区公路管理局周密安排部署,快速组织施工队伍,集中技术骨干力量开展施工,同时,为减少施工对交通的影响,该局根据路段的特点,采取分段施工来推进工程建设。

据介绍,今年我区共有104国道长塘至永宁江特大桥、北院线、百王线等17条公路进行大中修,此次北院线大中修工程是其中之一,该大中修路段全长6.8公里,截至目前,已完成总工程量的40%,主体工程预计9月底完工。

# 消防安全小知识(之一百五十)

夏季如何预防一氧化碳这个“隐形杀手”

一氧化碳中毒,不仅仅是在冬天会发生,在夏天也会发生,特别是在空调房里或者是空调车里,这绝不是凭空说的,它是从无数的血泪事故中总结出的经验教训。人一旦发生中毒对健康的危害是非常大的,抢救不及时甚至会危及生命的。那么我们平日里应该如何预防呢?

一、不要在家里封闭门窗开空调

夏季高温,人们往往喜欢在家关闭门窗开空调,可不知在这样一个相对封闭的环境里面,空气质量

实际上比我们想象的更差。现在大多数人家用的是天然气,虽说天然气本身不会导致“煤气中毒”,但如果燃烧不充分,也会释放一氧化碳,如果家中的煤气灶、热水器所排放的一氧化碳混入到空调房内,加上门窗紧闭,极有可能发生中毒现象,所以一定要注意空调房内的通风情况,时常开窗换气保证室内的新鲜空气。

二、不要在车内开着空调睡觉 夏季天气闷热,也很容易疲劳,于是汽车也成为人们休息的场所,开着空调睡一觉很舒服,但这样做其实很危险,因为车内空间狭小密闭不透风,车辆驶驶状态下长时

间开空调,会导致车内空气难以对流,发动机运转所产生的一氧化碳便可能聚集在车内,加上睡觉的人还不断的呼出二氧化碳,时间一长便可能造成中毒,轻的导致头晕,重的昏迷死亡。所以千万注意不要在车内开着空调睡觉,儿童、老人或体质较弱者更需注意。

三、不要在密闭的餐馆包间里吃饭

许多喜欢下馆子吃火锅、吃烧烤的人,不仅仅只是因为美食的诱惑,更是因为一堆人围着吃得热闹有气氛,但是你可能不知道,这样做的其实很危险,因为天气炎热,待在开着空调、门窗紧闭的包间

里,因包间内通风不良,使燃烧所产生的一氧化碳气体聚集,很容易造成“煤气中毒”。所以在饭店里的空调包间要适当地通风,最好打开排气扇,千万不要在开着空调、门窗紧闭的包间里,吃烧烤或发火锅、燃气灶火锅等。

四、消防提醒您一氧化碳中毒急救常识:

1.打开门窗,迅速将患者移到空气新鲜的场所,解开患者衣扣,保持呼吸通畅。

2.有自主呼吸的,充分给予氧气吸入;若神志不清,立即拨打120急救电话,一旦心跳停止,需立即进行心肺复苏。

### 停电通知

因10KV幸福H101线支线线路改造,2018年8月17日6:30—13:30,10KV幸福H101线25号杆半山一级支线开关以下段线路停电。

停电范围:浙江省台州市黄岩区宁溪镇五都行政村、福利行政村、蒋加岸行政村、半山行政

村、乌岩头行政村等一带。

遇事顺延至次日。

请上述区域的住户提前做好倒电源或停电准备,上述停电检修工作有可能提前结束,请随时做好来电准备。

黄岩供电有限公司  
2018年8月9日